新感覚コワーキングスペースが3月10日国際通りにオープン



新感覚コワーキングスペースが<u>3月10日</u> 国際通りにオープン 沖縄のビジネス界をアクティベートするための新しい拠点

マーケティングを通じて沖縄をアクティベートする株式会社マーケティングソムリエ沖縄(本社:沖縄県那覇市、代表取締役:宮里 拓樹)は、2019年3月10日 に那覇・国際通りのど真ん中に新感覚コワーキングスペースをオープン致しました。

▼ビジネスコミュニティCaf 『BiZ LOCK』https://biz-lock.com/biz-lock/

■新店舗オープンの背景

ビジネス街の久茂地や前島、歓楽街の松山、若狭、飲食店がひしめき合う美栄橋エリアなど、沖縄トップクラスのビジネス街へのアクセスの良い国際通り。奇跡の1マイル。

沖縄のあらゆるビジネスのハブスポットとも言える国際通りで異業種交流やコワーキングを通じ てビジネスマッチングやシナジーが生まれる環境を作りたい。

つまりビジネス (Business) の鍵 (Lock) を開けるヒントを得られるコミュニティを作りたい。 そんな想いで『BiZ LOCK』をオープン致しました。

■店舗の特長

1. FREE- Wi-Fi&充電環境(コンセント使用OK)

FRFF- Wi-

Fi は時間制限なく、快適にご利用いただけます。充電が必要であればコンセントもご利用いただけます。

2. プリンター&スキャナ利用可能

店舗専用USBをご用意しておりますので、そちらにデータを取り込んだ上でプリンタ&スキャナをご利用いただけます。

3. ドリンクバー付きで低料金

ドリンクバーとネスカフェバリスタが飲み放題で2時間500円(税込)、フリータイムでも1000円 (税込)と低価格で気軽にご利用頂けます。

■新店舗の概要

店舗名:ビジネスコミュニティCaf 『BiZ LOCK』

住所:沖縄県那覇市牧志1-2-31 ハイサイおきなわビルB1F

電話番号: 098-932-6179 営業時間:11:00 17:00

URL : https://biz-lock.com/biz-lock/

■会社概要

商号 : 株式会社マーケティングソムリエ沖縄

代表者 : 代表取締役 宮里 拓樹

所在地 : 〒900-0013 沖縄県那覇市牧志1-2-31 ハイサイおきなわビルB1F

設立 : 2015年8月

事業内容 : WEBマーケティング支援および情報メディア運営

資本金 : 100万円

URL : https://biz-lock.com/

■本件に関するお問い合わせ先

企業名:株式会社マーケティングソムリエ沖縄

担当者名: 宮里 TEL: 080-4465-1003

Email: hiroki_miyazato@sunsean.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com